

饲料价走高行情不稳定

这年头养猪赚钱太难了

本报12月14日讯(记者 王明婧 通讯员 邱晓云) 近日,禹城市物价局针对中小规模生猪饲养户2014年下半年行情进行调查,与去年相比,每头生猪净利润在120元至150元之间,较去年同期减少一半。近年来生猪行情不稳定,加之费时费力,作为养殖大村的房寺镇邢店村,几年来减少了近百家养殖户,目前仅十余户维持运营。

邢店村养殖户李先生说,今年最低时售价每斤5.8

元,有的养殖户5.5元也卖,而他们需要6.1元左右才能回本。整个2014年,除了农历七月有半个月的时间,生猪卖价达到7元外,其余时间都卖不上价,基本上只能赚取人工费。据禹城市物价局统计,今年下半年小规模生猪每头净利润119.22元,中等规模的每头净利润155.62元。而去年同期,每头生猪的净利润均在290元以上。

李先生今年养了二百头生猪,虽然累却不敢雇人,生猪价

格低于预期,养殖户普遍处于微盈利状态,部分散户逐渐退出。邢店村是生猪养殖大村,高峰期时全村有百余户养猪,自2011年起,生猪市场行情不稳定,不少养殖户外出打工或改行养牛羊等,现在仅剩十余家生猪养殖户。

受早情影响,今年下半年以来,作为主要饲料的玉米价格创下近几年最高,原本1.06元左右的玉米曾卖到1.3元左右。豆粕、麸皮等价格上涨,也使精饲料费用同比增加,养殖

户的成本小幅增加。据统计,今年下半年,每头生猪饲养成本在1430元至1465元之间,较去年同期增长了20元左右。

“预计2015年第一季度以涨为主,但涨幅应该不大。”禹城市物价局的工作人员预测,明年第一季度随着春节的到来以及天气逐渐转冷,猪肉消费需求将出现节日性和季节性的增长。后期生猪出栏量将逐步放缓,生猪供应比较平稳,利于后期猪价回稳,但预计涨幅不大。

县域快讯

乐陵>>

建文化监督平台

本报12月14日讯(记者 李榕 通讯员 杨建设) 近日,乐陵市文化市场技术监督与服务平台建成,成为德州市第一个建成的县级技术监督与服务平台。

据悉,该项目将形成部、省、市、县四级涵盖,是面向许可部门、执法机构、经营主体和社会公众等多个用户群体的统一高效的文化市场技术监督体系。通过该平台将大大提高文化市场管理执法的信息化、感知化、互联化和智能化水平,为社会主义文化大发展大繁荣提供强有力的技术保障。

乐陵市文化市场技术监督与服务平台与德州市文化市场技术监督与服务平台对接,形成统一的信息共享平台、统一的业务关联平台、统一的应用集成平台和统一的技术支持平台,实现对各门类文化市场的信息化管理。目前,平台已对乐陵21家文化经营单位进行了实时监控和有效管理。

宁津>>

居家残疾人领补贴

本报12月14日讯(记者 李榕) 近日,宁津县残联为90名居家的贫困残疾人集中发放了每人一次性600元的居家托养补贴。

此次“阳光家园居家托养”补贴,按照《山东省“阳光家园计划”实施方案》申请资助的居家托养残疾人家庭,必须是困难残疾人家庭;家庭成员中16-59岁年龄段,无收入,长期需要专人照料的智力、精神、肢体重度残疾人;须是持有《中华人民共和国残疾人证》(第二代)的重度残疾人。

据了解,此次“阳光家园居家托养”补贴缓解了宁津重度贫困残疾人的家庭负担,共为90名居家的贫困残疾人集中发放了每人一次性600元的居家托养补贴。

禹城>>

限期整改三辆校车

本报12月14日讯(记者 王明婧 通讯员 高金霞) 为保障校车安全,日前,禹城市教育局在全市范围内开展校车安全检查整治行动。累计排查100余辆校车,对相关证照不规范的3辆接送学生上学车辆进行了限期整改。

按照要求,用作接送师生的车辆,必须是符合国家有关规定的合格车辆,严禁无牌、无证、假牌假证、套牌、过期报废或检验不合格的车辆作校车接送师生。各学校将交通安全教育纳入校本课程教学计划,通过主题班会、交通安全警示教育基地参观、安全图片展等方式教育学生文明行走、遵守交通规则,拒乘非法校车,超载车、货车、拖拉机、三轮车以及改装车、拼装车等。学校还定期对驾驶员、跟车人员、教师、学生及其监护人进行交通安全教育。

此外,禹城市建立完善了一车一档制度,对7所市属学校、12所乡镇校办的50余所学校、幼儿园接送学生车辆进行了详细的检查,累计排查接送学生幼儿上下学车辆100余辆,对相关证照不规范的3辆接送学生上学车辆进行了限期整改。



女企业家放歌

德州市女企业家合唱团于12月10日正式成立,并举行第一次活动。合唱团首批团员33人,聘请专业音乐教授担任艺术指导。 本报记者 孙婷婷 通讯员 王斐 摄影报道

齐河>>

入围乡村旅游示范县

本报12月14日讯(记者 孙婷婷) 12月2日,山东省旅游局公布7家“山东省乡村旅游示范县”名单,齐河县成功入围,为全市唯一。

今年,齐河以“全国休闲农业与乡村旅游示范县”为目标,编制完成《齐河县乡村旅游发展总体规划》等专项规划,出台扶持奖励办法,县财政每年安排不低于500万元的乡村旅游发展专项资金,在乡村旅游规划、基础设施建设、教育培训、贴息贷款、宣传推介等方面给

予补助。

目前,该县新发展了“黄河人家”农家乐27户,打造提升乡村旅游园区7处,建成省级农业旅游示范点5处,省级旅游强乡镇、旅游特色村各2个,初步形成以黄河大堤、晏坡路-齐刘路、晏黄路-安表路沿线休闲旅游观光带为轴线,以刘桥洪州绿都、宣章荷盛源、安头致中和、马集黄河湾等特色休闲农业示范点为重点的“三带七点”乡村旅游发展格局。

临邑>>

27项重大事项备案

本报12月14日讯(记者 刘振 通讯员 宁艳青 刘平) 近日,临邑县印发《关于“三重一大”事项决策的实施细则》,这是继今年8月份该县下发《关于对县直部门“三重一大”事项规定执行情况监督检查的通知》,对全县108个单位执行“三重一大”事项决策情况进行一轮监督检查之后,规范“三重一大”事项决策的又一有力举措。

据了解,该实施细则进一步细化内容和范围,包括对重

大事项决策9项、重大项目安排7项、重要人事任免4项、大额资金使用情况7项,共计27项重点监督内容,予以进一步细化明确;进一步规范监督程序,着力从事前、事中、事后三个阶段进行全程监督,有力推进监督工作规范化;进一步强化责任追究,对“三重一大”事项监督实行纪实备案,实行一事一记,全程记录时间、地点、责任人、参与监督的过程或环节等,形成专门的监督备案表,为检查、评价和责任追究提供依据。

本年度陵县经适房公开摇号分配

125户低收入者有新家了

本报12月14日讯(记者 贺莹莹) 12月13日上午,陵县房管局对2014年度保障房进行公开摇号分配。据了解,此次共分配经济适用房125套,建筑面积达7000多平方米。

据了解,此次125套城区经济适用房位于幸福东岸(三期),该项目位于扶丰街以东,田园路以北区域,本期分配的

经济适用房4栋住宅楼及一、二期结转过来的五户,计8488.87平方米,125套住房,户型为两室一厅,面积有67.46平方米、68.34平方米、67.82平方米、66.78平方米和68.84平方米五种,经相关部门的多次调查、审核及公示,最终确定了有125户家庭符合2014年度幸福东岸小区(三期)

经济适用房购买资格。

在选房现场,市民韩女士说:“这次申请过程挺公正的,也挺透明的,入户调查也挺认真务实,保障房建设质量挺好的,户型也挺合理,解决了多年的住房困难和心愿,心里很感激。”

近年来,陵县把保障房建设作为改善民生的头等大事,

开通了保障性住房建设“绿色通道”,积极落实资金、土地供应、税费优惠等各项政策,严把工程施工管理和监理关,确保群众满意、放心。为保证此次分配公开、公正、公平,陵县房管局还特邀请了陵县纪检监察和公证处等部门的工作人员进行现场监督和全程公证。